

## ДОПИС ДЕЛЕГАТИМА АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ ВОЈВОДИНЕ

Поштоване колегинице и колеге делегати Адвокатске коморе Војводине,

Осећам обавезу да вам се обратим након одржане Скупштине Адвокатске коморе Србије. Мој одговор на отворено писмо сте добили непосредно пре одржавања Скупштине АКС.

На жалост не постоји начин да вас обавестим о одржаној Скупштини 04.06.2017.год. преко сајта Адвокатске коморе Војводине, јер већ дуже времена уређивачи сајта (који су ми непознати) објављују само документе и дописе који иду у прилог неодржавању избора и скупштина на било којем нивоу.

Скупштина Адвокатске коморе Србије је одржана у нормалној и колегијалној атмосфери. Био је присутан завидан број делегата. Кворум је постојао и све одлуке су донете једногласно. Посебно напомињем да је кворум постојао за рад Скупштине старог сазива као и за Скупштину новог сазива. Делегати Скупштине новог сазива су једногласно донели одлуку да се седница Скупштине прекине и настави 01.07.2017.год., када ће се одржати избори за све органе Адвокатске коморе Србије.

У узаврелој атмосфери која постоји у последње време у целокупној адвокатури, информација да је рад највишег органа Адвокатске коморе Србије протекао у најбољем реду, је више од вести.

За суботу 24.06.2017.год. заказана је Редовна скупштина Адвокатске коморе Војводине. За исти дан је заказана и Изборна Скупштина АКВ. Разликовање ове две скупштине (редовне и изборне) не постоји у Статуту АКВ. Статут познаје само две врсте скупштине и то редовну и ванредну. Изборна скупштина је она скупштина на којој се споводе избори за органе коморе, независно да ли је у питању редовна или ванредна скупштина. Ако би прихватили овакво тумачење, скупштина као највиши орган Адвокатске коморе Војводине не би имала сва овлашћења која јој по Статуту припадају. Статут предвиђа само двотрећинску већину код измена одредби Статута и то је једино ограничење у раду скупштине и односи се на број гласова а не на садржину одлучивања. Без обзира на ово тумачење скупштина треба да се одржи. Једини начин да изразимо своје мишљење, је да учествујемо у раду скупштине.

Изузетно ја важно да вратимо нормално функционисање органа коморе и то на ниво који адвокатури припада. Свако даље опструисање рада органа коморе води даљем урушавању угледа адвокатуре у Војводини као и у Србији.

И овом приликом вас позивам да проучите све акте АКВ и АКС!

Нови Сад, 05.06.2017.год.

С колегијалним поздравом,

Тања Арсић, адвокат

ADVOKAT  
TANJA ARSIĆ  
Majstorska Borkog 26  
NOVI SAD